



Дети найдены живыми

В Свердловской области продолжают доследственные проверки по фактам безвестного исчезновения двух детей, которые в настоящее время уже найдены живыми Следственным отделом по г.Первоуральск СК России по Свердловской области сегодня было организовано проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 5-летней девочки, которая 25 июня 2013 года ушла из дома по улице Трубников в Первоуральске с малознакомым мужчиной. В ходе предпринятых поисковых мероприятий, осуществленных следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции, местонахождение девочки было установлено, и она, как и мужчина, с которым она ушла из дома, доставлены в органы правоохраны для проведения необходимых проверочных мероприятий. В частности, следователем будут проведены опросы девочки и мужчины. Кроме того, будет проведено судебно-медицинское освидетельствование девочки на предмет того, не совершалось ли в отношении нее каких-либо противоправных действий. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение. Помимо этого, следственным отделом по г.Кировграду СК России по Свердловской области на днях было организовано проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 16-летнего жителя г.Верхний Тагил Артемия Шарлаимова, который днем 19 июня 2013 года уехал из дома на велосипеде «Stells». Сегодня, в том числе и благодаря размещенной в СМИ информации о безвестно исчезнувшем ребенке, местонахождение этого подростка было установлено, и он был возвращен домой. По результатам проверочных мероприятий в данном случае также будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831245>